
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της από 17-12-2025  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 117  / 2025 

Περίληψη :   «Συνεργασία του Δήμου με το Φο.Δ.Σ.Α Στερεάς Ελλάδας ΑΕ για την διαχείριση 
των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων του στη ΜΕΑ Θήβας.»  
   

Στη  Σκύρο, σήμερα την 17η του μηνός Δεκεμβρίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως 

ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 

91/13.04.2023 τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με αρ. πρωτ 8880 από 13-12-2025    έγγραφη 

πρόσκληση του κ. Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία γνωστοποιήθηκε αυθημερόν 

στον δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 

και μήνυμα. 

 Επί συνόλου 15 μελών ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση    δώδεκα  μέλη (12) και συγκεκριμένα: 

    ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ  Πρόεδρος 

2. Βιργιλίου Άννα του Δημητρίου   Μέλος 

3. Γαβρίλη Ελένη του Δημητρίου         « 

4. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου       « 

5. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου       « 

6. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου       « 

7. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου                    « 

8. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη      « 

9. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου       « 

10. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ      « 

11. Παπαλημναίου Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη)   «  

12. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου       « 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 3 – 
 

1 Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου       

2 Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου 

3 Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου        

 

Προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν  από την δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 

 

 

 Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 5ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης το οποίο 

εισάγεται στην συνεδρίαση με  την πιο κάτω εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Κωστή Ιπποκράτη η 

οποία έχει ως ακολούθως: 

ΑΔΑ: ΡΩ8ΤΩ1Σ-Η7Μ



Ο Δήμος μας συμμετέχει ως μέτοχος στο Περιφερειακό Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Στερεάς 

Ελλάδας Α.Ε. των ΟΤΑ «Φο.Δ.Σ.Α Στερεάς Ελλάδας Α.Ε.» ο οποίος είναι αρμόδιος για την διαχείριση των 

στερεών αποβλήτων των Δήμων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.   

Ο Φο.Δ.Σ.Α Στερεάς Ελλάδας έχει στην κατοχή του και λειτουργεί μία (1) αδειοδοτημένης Μονάδας 

Επεξεργασίας Απορριμμάτων (ΜΕΑ) στη θέση «Τσαρτσάλι» του Δήμου Θηβαίων, η οποία λειτουργεί και 

ως Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) και επεξεργάζεται το σύνολο των αστικών 

απορριμμάτων των Δήμων Θηβαίων, Αλιάρτου - Θεσπιέων και Τανάγρας.  

Η ΜΕΑ μαζί με το ΧΥΤΥ Θήβας αποτελούν την Ολοκληρωμένη Εγκατάσταση Διαχείρισης Απορριμμάτων 

(ΟΕΔΑ) στην οποία μεταφέρει ο Δήμος μας τα απορρίμματά του σύμφωνα με την προγραμματική 

σύμβαση που έχει συνάψει για αυτό το σκοπό.  

Ο ΦοΔΣΑ για να μπορέσει να διαχειριστή τα ανακυκλώσιμα υλικά των Δήμων Θηβαίων, Τανάγρας και 

Αλιάρτου Θεσπιέων του στη ΜΕΑ Θήβας έχει συνάψει σύμβαση συνεργασίας με το αδειοδοτημένο 

σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης απορριμμάτων με την επωνυμία «EEAA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ - ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΕ» και κάθε Δήμος έχει λάβει σχετική απόφαση με την οποία δεσμεύεται 

ότι θα μεταφέρει τα ανακυκλώσιμα απορρίμματά του στη ΜΕΑ Θήβας.  

Στα πλαίσια ανανέωσης της ανωτέρω σύμβασης του ΦοΔΣΑ με την ΕΕΑΑ και προκειμένου να μπορεί η 

ΜΕΑ Θήβας να διαχειρίζεται και τα ανακυκλώσιμα απορρίμματα του Δήμου μας θα πρέπει να ληφθεί 

σχετική απόφαση στην οποία να δεσμεύεται ο Δήμος μας ότι θα μεταφέρει τα ανακυκλώσιμα υλικά 

συσκευασίας που συλλέγει από τον μπλε κάδο στην ΜΕΑ Θήβας. 

Ενόψει της νέας σύμβασης που θα συναφθεί μεταξύ του Φο.Δ.Σ.Α και της ΕΕΑΑ για την διαχείριση των 

ανακυκλώσιμων υλικών των Δήμων στη ΜΕΑ Θήβας, προτείνονται τα εξής: 

Α) Ο Δήμος μας δεσμεύεται ότι θα μεταφέρει και θα διαχειρίζεται στη ΜΕΑ Θήβας το ρεύμα των 

ανακυκλώσιμων υλικών που συλλέγει από τον μπλε κάδο.   

Β) Ο Φο.Δ.Σ.Α Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. εξουσιοδοτείται από το Δήμο να αναλάβει, μέσω της σύμβασης που 

θα συνάψει με την ΕΕΑΑ ΑΕ, την διαχείριση των αιτημάτων του Δήμου για προμήθεια πρόσθετου 

εξοπλισμού για την ενίσχυση της ανακύκλωσης (κάδους, οχήματα).  

Γ) Ο Δήμος μας είναι αρμόδιος για την συλλογή και μεταφορά των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων του 

στην ΜΕΑ Θήβας και αναλαμβάνει την ευθύνη της τοποθέτησης των μπλε κάδων που χρησιμοποιεί και 

εξυπηρετούν το έργο της ανακύκλωσης, σε ασφαλή θέση και σε κατάλληλους χώρους, έχοντας τη σχετική 

ευθύνη για την αποκατάσταση κάθε ζημίας που τυχόν προκληθεί σε οποιονδήποτε τρίτο και επίσης 

αναλαμβάνει την υποχρέωση να εκτελούνται, με ευθύνη και δαπάνες του, οι εκάστοτε αναγκαίες 

εργασίες συντήρησης και επισκευής του εξοπλισμού συλλογής (κάδοι, οχήματα) που χρησιμοποιείται για 

τη συλλογή των ανακυκλώσιμων υλικών (ενδεικτικά: ανταλλακτικά, πλύσιμο κλπ) ώστε να διατηρούνται 

πάντοτε σε καλή κατάσταση με σκοπό την ομαλή λειτουργία του προγράμματος ανακύκλωσης. 

Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 

αποφασίσουν σχετικά.  

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Κάνουν δεκτή την ως άνω εισήγηση και για τον λόγο αυτό   

Α/  Ο Δήμος Σκύρου δεσμεύεται ότι θα μεταφέρει και θα διαχειρίζεται στη ΜΕΑ Θήβας το ρεύμα 

των ανακυκλώσιμων υλικών που συλλέγει από τον μπλε κάδο 

ΑΔΑ: ΡΩ8ΤΩ1Σ-Η7Μ



Β/ Ο Δήμος Σκύρου εξουσιοδοτεί τον Φο.Δ.Σ.Α Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. να αναλάβει, μέσω της 

σύμβασης που θα συνάψει με την ΕΕΑΑ ΑΕ, την διαχείριση των αιτημάτων του Δήμου για 

προμήθεια πρόσθετου εξοπλισμού για την ενίσχυση της ανακύκλωσης (κάδους, οχήματα). 

Γ/ Ο Δήμος Σκύρου  είναι αρμόδιος για την συλλογή και μεταφορά των ανακυκλώσιμων 

απορριμμάτων του στην ΜΕΑ Θήβας και αναλαμβάνει την ευθύνη της τοποθέτησης των μπλε 

κάδων που χρησιμοποιεί και εξυπηρετούν το έργο της ανακύκλωσης, σε ασφαλή θέση και σε 

κατάλληλους χώρους, έχοντας τη σχετική ευθύνη για την αποκατάσταση κάθε ζημίας που τυχόν 

προκληθεί σε οποιονδήποτε τρίτο και επίσης αναλαμβάνει την υποχρέωση να εκτελούνται, με 

ευθύνη και δαπάνες του, οι εκάστοτε αναγκαίες εργασίες συντήρησης και επισκευής του 

εξοπλισμού συλλογής (κάδοι, οχήματα) που χρησιμοποιείται για τη συλλογή των ανακυκλώσιμων 

υλικών (ενδεικτικά: ανταλλακτικά, πλύσιμο κλπ) ώστε να διατηρούνται πάντοτε σε καλή 

κατάσταση με σκοπό την ομαλή λειτουργία του προγράμματος ανακύκλωσης. 

  

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 117 /  2025 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 
ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος                                        Ο Γραμματέας 

Ανδρέου Γεώργιος                                       Ευγενικός Ιωάννης 

ΑΔΑ: ΡΩ8ΤΩ1Σ-Η7Μ
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